
Knobelaufgabe des Monats 

April 

 

 

 

Aufgabe 1 

Beim Frühjahrslauf starten sieben Kinder der Klasse 4a. Simon ist nicht der schnellste Läufer. Mira 

und Gustav sind gleich schnell. Kayra ist schneller als Mira, aber langsamer als Murat. Jessy ist noch 

langsamer als Gustav, aber schneller als Simon. Jonathan wird von Simon überholt.  

In welcher Reihenfolge kommen die Läufer ins Ziel? 

 

 

 

 

Aufgabe 2 

 

Hannah hat ein neues Zahlenschloss. Doch sie hat die dreistellige 

Zahlenkombination völlig vergessen. Es gibt die Ziffern von 0 bis 9. 

Wie viele Möglichkeiten gibt es für Hannah, das Zahlenschloss zu 

öffnen?  
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